
（仮称）福山駅前再生ビジョン策定に係る

インターネット調査結果（概要）

２０１８年（平成３０年）３月

福 山 市

建設局 福山駅前再生推進部

福 山 駅 前 再 生 推 進 室



（仮称）福山駅前再生ビジョンの策定に当たり，福山市やその近隣市町の住民を
対象に，福山駅前に対する認識や課題を把握することを目的にアンケート調査を
実施した。

福山市及び近隣市町（尾道市，三原市，府中市，笠岡市，井原市，神石高原町，
世羅町，広島市，岡山市及び倉敷市）に居住する2,000人

インターネット活用による調査

2017年（平成29年）7月7日（金曜日）から同月10日（月曜日）まで 4日間

福山市 1,000人（男性 560人 女性 440人）
近隣市町 1,000人（男性 512人 女性 488人）

目 的

調査対象

調査方法

調査期間
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男性, 56.0 女性, 44.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.6 8.0 20.8 31.8 23.4 12.5 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

47.7 5.6 6.9 13.4 0.7 11.2 11.8 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員 公務員・団体職員 自営業
農林漁業 パート・アルバイト 学生
家事専業 無職 その他

12.6 25.3 50.5 10.7 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦 親子 親子・孫（3世代） その他

Q.1 あなたの性別を教えてください。

Q.2 あなたの年齢を教えてください。

Q.3 あなたの職業を教えてください。

Q.4 あなたの世帯構成を教えてください。

アンケート結果

n=1000

n=1000

n=1000

n=1000

対象：福山市内に居住している人
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スクリーニング調査
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Q.5 あなた自身に18歳未満の子どもはいますか。

Q.1 あなたが福山駅前を訪れる目的（単に通過するだけの場合は除きます。）は何ですか。
主な目的を1つ選んでください。

Q.2 ここからの質問は，前問で1から11（「ほとんど訪れない」「訪れたことがない」を除く選択肢）
のいずれかを選んだ人にお伺いします。あなたはどのくらいの頻度で福山駅前を訪れますか。

Q.3 あなたは福山駅前をどのような交通手段で訪れますか。
主なものを1つ選んでください。
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習い事のため 通院のため

家族等の送迎のため 観光のため

その他 ほとんど訪れない

訪れたことがない

n=1000

n=440

n=358

n=358

n=438

n=796

n=560

n=1000

n=438
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アンケート結果 対象：福山市内に居住している人
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全体でみると，「ほぼ毎日」，「週に２～３回」と回答した人が１２％となっています。

全体でみると，「自家用車」と回答した人が約６０％となっています。全体でみると，「買い物」と回答した人が最も多く，次いで「公共交通機関利用」となって
います。また「ほとんど訪れない」を回答した人が約２０％となっています。

本調査

Q.6 あなたがお住まいの都道府県を教えてください。 （略）
Q.7 あなたがお住まいの地域を次の中からお選びください （略）
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Q.4 前問で「自家用車」と答えた方にお伺いします。
「自家用車」を選んだ理由は何ですか。主なものを1つ選んでください。

Q.5 福山駅前を訪れた際，どのくらいの時間を過ごしますか。

n=229

n=242

n=471

n=358

n=438

n=796

アンケート結果 対象：福山市内に居住している人
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全体でみると，「自家用車」と回答した理由で「購入した物を持ち帰れるから」と回答した人が
３３．５％となっています。

全体でみると，２時間以内と回答した人が約７０％となっています。



Q.6 あなたは仕事やアルバイト以外の目的で福山駅前やその周辺に訪れるとき，どこを訪れることが多いですか。（いくつでも）

アンケート結果 対象：福山市内に居住している人
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全体 796 60.8 36.9 47.4 10.2 2.6 2.9 6.7 8.7 9.0 3.8 12.1 2.0 26.4 18.1 16.3 4.4 0.9 2.9 14.6 3.5 9.5 7.8 4.3
男性 438 49.3 31.3 41.1 10.5 3.2 3.7 8.4 10.3 10.0 3.2 10.5 1.6 25.6 18.3 18.0 3.7 0.5 3.2 11.6 3.0 11.9 7.5 5.9
女性 358 74.9 43.9 55.0 9.8 2.0 2.0 4.5 6.7 7.8 4.5 14.0 2.5 27.4 17.9 14.2 5.3 1.4 2.5 18.2 4.2 6.7 8.1 2.2
男性 10代 4 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0
男性 20代 16 62.5 31.3 56.3 12.5 6.3 0.0 31.3 25.0 50.0 6.3 31.3 6.3 37.5 18.8 25.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 18.8 0.0 0.0
男性 30代 63 61.9 42.9 30.2 9.5 1.6 3.2 6.3 3.2 3.2 3.2 15.9 1.6 14.3 7.9 6.3 1.6 0.0 3.2 11.1 3.2 15.9 4.8 3.2
男性 40代 146 45.2 34.9 32.2 13.7 1.4 4.8 6.2 10.3 9.6 4.1 11.0 2.1 21.9 22.6 15.1 3.4 0.7 4.1 14.4 2.7 6.2 4.8 7.5
男性 50代 113 52.2 26.5 44.2 9.7 3.5 2.7 9.7 14.2 11.5 3.5 8.8 0.9 26.5 16.8 15.9 6.2 0.0 2.7 10.6 1.8 12.4 8.0 4.4
男性 60代 77 41.6 26.0 57.1 6.5 7.8 5.2 9.1 9.1 7.8 0.0 6.5 0.0 40.3 26.0 32.5 3.9 1.3 1.3 7.8 5.2 13.0 11.7 9.1
男性 70代 18 38.9 16.7 50.0 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 16.7 0.0 27.8 0.0 0.0 5.6 11.1 5.6 33.3 22.2 5.6
男性 80代 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性 10代 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性 20代 56 91.1 60.7 64.3 17.9 5.4 7.1 5.4 8.9 12.5 7.1 14.3 8.9 26.8 12.5 8.9 7.1 8.9 3.6 21.4 8.9 5.4 1.8 0.0
女性 30代 99 83.8 52.5 56.6 11.1 2.0 0.0 3.0 6.1 8.1 2.0 19.2 2.0 23.2 17.2 11.1 5.1 0.0 2.0 20.2 4.0 9.1 7.1 1.0
女性 40代 108 75.0 45.4 47.2 7.4 1.9 1.9 1.9 6.5 4.6 6.5 15.7 0.9 34.3 23.1 16.7 5.6 0.0 1.9 19.4 3.7 8.3 9.3 3.7
女性 50代 61 59.0 24.6 54.1 0.0 0.0 0.0 1.6 3.3 8.2 3.3 6.6 1.6 23.0 16.4 18.0 4.9 0.0 1.6 14.8 3.3 3.3 6.6 3.3
女性 60代 28 42.9 17.9 60.7 14.3 0.0 3.6 21.4 10.7 10.7 3.6 0.0 0.0 28.6 17.9 21.4 3.6 0.0 3.6 10.7 0.0 3.6 21.4 3.6
女性 70代 4 75.0 25.0 100.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
女性 80代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別・年代

性別

■＝全体＋10ポイント以上
■＝ ＋5ポイント以上
■＝ －10ポイント以下
■＝ －5ポイント以下

全体でみると，商業施設や「福山市役所」，「郵便局」，「銀行」と回答した人が多くなっています。特に女性は男性に比べ商業施設と回答した人が多くなっていま
す。一方で，「中央公園」や「福山城」，「ふくやま美術館などの文化施設」と回答した人は商業施設や福山市役所などと比べて少なくなっています。
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Q.7 あなたは現在の福山駅前を魅力的な場所だと思いますか。

Q.8 あなたは現在の福山駅前に緑や自然を感じる空間があると思いますか。

Q.9 あなたは現在の福山駅前に歩きやすい歩行空間があると思いますか。

Q.10 あなたは都市の顔である福山駅前を象徴するものは何が良いと思いますか。

n=440

n=560

n=1000

n=440

n=560

n=1000

n=440

n=560

n=1000

n=440

n=560

n=1000

アンケート結果 対象：福山市内に居住している人
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全体でみると，「あまり思わない」，「全く思わない」と回答した人が約６０％となっ
ているのに対し，「思う」，「やや思う」と回答した人は約１０％となっています。

全体でみると，「あまり思わない」，「全く思わない」と回答した人が半数以上となっ
ているのに対し，「思う」，「やや思う」と回答した人は約２０％となっています。

全体でみると，「あまり思わない」，「全く思わない」と回答した人が約４０％となってい
るのに対し，「思う」，「やや思う」と回答した人は約３０％となっています。

全体でみると，「福山城」と回答した人が最も多く，次いで「ばら」となっています。



Q.11 魅力的な駅前に必要なことは何だと思いますか。次の中から主なものを3つまで選んでください。

16.5

25.3

15.4

19.7
21.7

2.4

35.2

1.1

9.5

4.9

18.6

21.6

5.0

15.8 16.6

12.5

1.5

6.5

3.2 3.8 3.7

0

5

10

15

20

25

30

35

40

日
用
品
な
ど
を
買
う
店
舗
が
多
い
こ
と

服
飾
品
な
ど
を
買
う
店
舗
が
多
い
こ
と

カ
フ
ェ
が
多
い
こ
と

飲
食
店
（カ
フ
ェ
以
外
）が
多
い
こ
と

娯
楽
施
設
が
多
い
こ
と

医
療
機
関
が
多
い
こ
と

公
共
交
通
が
便
利
な
こ
と

子
ど
も
を
預
け
る
場
所
が
多
い
こ
と

子
ど
も
を
遊
ば
せ
る
場
所
が
多
い
こ
と

高
齢
者
が
出
か
け
る
場
所
が
多
い
こ
と

く
つ
ろ
げ
る
場
所
が
あ
る
こ
と

景
観
が
良
い
こ
と

史
跡
や
寺
社
が
あ
る
こ
と

公
園
や
広
場
な
ど
の
公
共
空
間
が
あ
る
こ
と

歩
き
や
す
い
歩
行
者
空
間
が
あ
る
こ
と

定
期
的
に
開
催
さ
れ
る
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
が
あ
る
こ
と

象
徴
的
な
モ
ニ
ュ
メ
ン
ト
な
ど
が
あ
る
こ
と

美
術
館
や
博
物
館
な
ど
の
文
化
施
設
が
あ
る
こ
と

市
民
活
動
が
盛
ん
で
あ
る
こ
と

他
人
と
交
流
す
る
機
会
が
多
い
こ
と

そ
の
他

全体 男性 女性

（％）

ｎ

日
用
品
な
ど
を
買
う
店
舗

が
多
い
こ
と

服
飾
品
な
ど
を
買
う
店
舗

が
多
い
こ
と

カ
フ

ェ
が
多
い
こ
と

飲
食
店

（
カ
フ

ェ
以
外

）

が
多
い
こ
と

娯
楽
施
設
が
多
い
こ
と

医
療
機
関
が
多
い
こ
と

公
共
交
通
が
便
利
な
こ
と

子
ど
も
を
預
け
る
場
所
が

多
い
こ
と

子
ど
も
を
遊
ば
せ
る
場
所

が
多
い
こ
と

高
齢
者
が
出
か
け
る
場
所

が
多
い
こ
と

く
つ
ろ
げ
る
場
所
が
あ
る

こ
と

景
観
が
良
い
こ
と

史
跡
や
寺
社
が
あ
る
こ
と

公
園
や
広
場
な
ど
の
公
共

空
間
が
あ
る
こ
と

歩
き
や
す
い
歩
行
者
空
間

が
あ
る
こ
と

定
期
的
に
開
催
さ
れ
る
祭

り
や
イ
ベ
ン
ト
が
あ
る
こ

と 象
徴
的
な
モ
ニ

ュ
メ
ン
ト

な
ど
が
あ
る
こ
と

美
術
館
や
博
物
館
な
ど
の

文
化
施
設
が
あ
る
こ
と

市
民
活
動
が
盛
ん
で
あ
る

こ
と

他
人
と
交
流
す
る
機
会
が

多
い
こ
と

そ
の
他

1000 16.5 25.3 15.4 19.7 21.7 2.4 35.2 1.1 9.5 4.9 18.6 21.6 5.0 15.8 16.6 12.5 1.5 6.5 3.2 3.8 3.7
男性 560 15.7 18.6 12.3 20.7 22.5 2.1 34.3 0.9 7.1 4.8 20.9 21.6 5.2 17.3 19.1 12.5 1.6 5.4 3.9 4.5 3.9
女性 440 17.5 33.9 19.3 18.4 20.7 2.7 36.4 1.4 12.5 5.0 15.7 21.6 4.8 13.9 13.4 12.5 1.4 8.0 2.3 3.0 3.4
男性 10代 4 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
男性 20代 21 9.5 14.3 14.3 28.6 23.8 4.8 14.3 0.0 0.0 0.0 19.0 23.8 0.0 9.5 19.0 14.3 4.8 9.5 4.8 0.0 0.0
男性 30代 78 23.1 25.6 21.8 14.1 29.5 3.8 25.6 3.8 15.4 1.3 16.7 14.1 7.7 7.7 11.5 12.8 1.3 5.1 2.6 2.6 3.8
男性 40代 185 14.6 27.6 13.0 21.6 23.8 2.2 32.4 1.1 8.6 1.6 18.4 18.4 3.8 18.4 17.3 11.4 1.6 2.7 3.8 3.2 5.4
男性 50代 155 14.8 12.3 8.4 26.5 24.5 1.3 32.9 0.0 3.2 3.2 20.0 26.5 5.8 15.5 20.0 15.5 0.6 3.9 3.9 7.7 3.9
男性 60代 93 14.0 8.6 12.9 18.3 10.8 2.2 48.4 0.0 6.5 12.9 24.7 28.0 4.3 26.9 26.9 10.8 3.2 12.9 2.2 2.2 3.2
男性 70代 22 18.2 13.6 0.0 4.5 13.6 0.0 54.5 0.0 4.5 22.7 36.4 13.6 13.6 27.3 18.2 9.1 0.0 4.5 9.1 13.6 0.0
男性 80代 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
女性 10代 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性 20代 59 30.5 40.7 32.2 6.8 28.8 5.1 33.9 1.7 20.3 0.0 6.8 20.3 0.0 6.8 6.8 10.2 1.7 5.1 3.4 3.4 1.7
女性 30代 130 19.2 39.2 23.1 20.8 19.2 1.5 38.5 3.1 22.3 0.8 11.5 20.0 6.2 12.3 10.0 11.5 1.5 3.8 2.3 3.1 2.3
女性 40代 133 11.3 28.6 18.8 24.8 21.8 1.5 36.1 0.0 6.0 5.3 20.3 16.5 5.3 14.3 12.0 17.3 2.3 12.8 1.5 2.3 6.0
女性 50代 79 16.5 30.4 10.1 16.5 22.8 3.8 34.2 1.3 5.1 6.3 21.5 30.4 3.8 15.2 19.0 12.7 0.0 5.1 1.3 2.5 2.5
女性 60代 32 12.5 34.4 6.3 12.5 6.3 3.1 37.5 0.0 6.3 21.9 18.8 31.3 9.4 28.1 25.0 3.1 0.0 12.5 3.1 6.3 3.1
女性 70代 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0
女性 80代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別
全体

性年代

■＝全体＋10ポイント以上
■＝ ＋5ポイント以上
■＝ －10ポイント以下
■＝ －5ポイント以下

アンケート結果 対象：福山市内に居住している人

7
全体でみると，「公共交通が便利なこと」と回答した人が最も多く，次いで「服飾品などを買う店舗が多いこと」，「娯楽施設が多いこと」，「景観が良いこと」となっています。
女性は男性に比べ「服飾品など買う店舗が多いこと」などと回答した人が多く，男性は女性に比べ「歩きやすい歩行空間があること」などと回答した人が多くなっています。



18.9

18.4

19.5

63.8

62.9

65.0

17.3

18.8

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

福山駅前 福山市内（福山駅前以外） 福山市外

Q.12 休日に外出する場合どこで過ごすことが多いですか。

62.0

57.7

67.5

4.8

6.8

2.3

11.6

13.4

9.3

5.9

5.9

5.9

3.4

3.0
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1.6

2.3

0.7

9.5

9.5

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

買い物 スポーツ活動 飲食

アウトドア・レジャー 読書 習い事

観光 ボランティア活動 その他

n=440

n=560

n=1000

n=440

n=560

n=1000

アンケート結果 対象：福山市内に居住している人
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Q.13 そこで何をして過ごしていますか。

全体でみると，「福山駅前」と回答した人が約２０％となっています。

全体でみると，「買い物」と回答した人が最も多く，次いで「飲食」となっています。



Q.14 20年後の福山駅前に必要な都市機能は何だと思いますか。この中であなたが必要だと思うものを5つ選んでください。
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全体 1000 77.1 60.2 14.7 11.8 18.1 26.0 6.3 6.7 9.3 11.1 10.5 11.0 33.4 20.6 33.7 49.1 31.8 27.6 41.0
男性 560 78.2 61.1 13.4 9.6 9.5 30.0 8.9 7.0 7.5 9.8 13.2 10.2 36.3 18.6 35.9 48.8 33.9 30.5 37.7
女性 440 75.7 59.1 16.4 14.5 29.1 20.9 3.0 6.4 11.6 12.7 7.0 12.0 29.8 23.2 30.9 49.5 29.1 23.9 45.2
男性 10代 4 100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 50.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0
男性 20代 21 71.4 52.4 9.5 9.5 9.5 33.3 23.8 4.8 0.0 4.8 38.1 9.5 38.1 19.0 38.1 28.6 42.9 14.3 52.4
男性 30代 78 84.6 64.1 9.0 10.3 20.5 25.6 11.5 7.7 5.1 3.8 17.9 11.5 34.6 21.8 47.4 48.7 21.8 19.2 34.6
男性 40代 185 79.5 64.3 7.6 10.3 10.8 28.6 8.6 7.6 10.8 7.0 13.5 12.4 34.1 21.6 38.9 48.6 32.4 25.4 37.8
男性 50代 155 76.8 61.3 11.6 10.3 5.2 27.7 6.5 7.1 9.0 12.9 14.2 7.1 33.5 22.6 32.3 49.7 37.4 35.5 39.4
男性 60代 93 73.1 55.9 31.2 8.6 6.5 34.4 8.6 5.4 4.3 12.9 4.3 7.5 40.9 7.5 30.1 50.5 39.8 47.3 31.2
男性 70代 22 77.3 59.1 22.7 0.0 4.5 45.5 0.0 4.5 0.0 18.2 4.5 18.2 59.1 4.5 22.7 50.0 36.4 18.2 54.5
男性 80代 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 50.0
女性 10代 2 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0
女性 20代 59 74.6 59.3 6.8 5.1 40.7 10.2 3.4 3.4 13.6 20.3 10.2 11.9 30.5 30.5 42.4 42.4 28.8 15.3 50.8
女性 30代 130 73.8 57.7 14.6 15.4 48.5 16.9 2.3 6.2 18.5 10.8 4.6 13.8 23.1 29.2 29.2 45.4 26.2 19.2 44.6
女性 40代 133 79.7 65.4 21.1 14.3 19.5 21.1 3.0 6.8 9.0 12.8 6.0 11.3 31.6 21.1 30.1 50.4 25.6 22.6 48.9
女性 50代 79 72.2 51.9 17.7 17.7 12.7 32.9 2.5 6.3 6.3 12.7 7.6 10.1 29.1 19.0 27.8 60.8 40.5 31.6 40.5
女性 60代 32 78.1 59.4 15.6 18.8 12.5 31.3 0.0 9.4 6.3 6.3 9.4 9.4 43.8 6.3 31.3 56.3 31.3 37.5 37.5
女性 70代 5 60.0 40.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 80.0 20.0
女性 80代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

性別・年代

■＝全体＋10ポイント以上
■＝ ＋5ポイント以上
■＝ －10ポイント以下
■＝ －5ポイント以下

アンケート結果 対象：福山市内に居住している人

9

全体でみると，「にぎわい」と回答した人が最も多く，次いで「交通」，「憩い」となっています。また，女性は男性に比べ「子育て」，「観光」などと回答した人が多く
なっています。男性は女性に比べ「情報発信」や「交流」などと回答した人が多くなっています。



Q.1 あなたの性別を教えてください。

Q.2 あなたの年齢を教えてください。

Q.3 あなたの職業を教えてください。

Q.4 あなたの世帯構成を教えてください。

男性, 51.2 女性, 48.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.6 8.6 30.3 34.9 16.9 6.6 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

45.5 6.6 7.0 16.7 0.8 11.8 9.1 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員 公務員・団体職員 自営業

農林漁業 パート・アルバイト 学生

家事専業 無職 その他

19.2 22.2 51.6 5.41.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦 親子 親子・孫（3世代） その他

n=1000

n=1000

n=1000

n=1000

アンケート結果 対象：近隣市町に居住している人
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スクリーニング調査



Q.5 あなた自身に18歳未満の子どもはいますか。

Q.1 あなたが福山駅前を訪れる目的（単に通過するだけの場合は除きます。）は何ですか。
主な目的を1つ選んでください。

Q.2 ここからの質問は，前問で1から11 （「ほとんど訪れない」「訪れたことがない」を除く選択肢）
のいずれかを選んだ人にお伺いします。あなたはどのくらいの頻度で福山駅前を訪れますか。

Q.3 あなたは福山駅前をどのような交通手段で訪れますか。
主なものを1つ選んでください。

いる, 33.1 いない, 66.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.3

8.0

12.7

2.9

3.5

2.3

2.5

4.3

0.6

2.5

2.3

2.7

4.3

2.9

5.7

2.1

2.1

2.0

41.9

45.7

37.9

27.3

24.0

30.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

買い物のため 飲食のため
趣味・娯楽のため 仕事先やアルバイト先があるため
公共交通機関利用のため 待ち合わせのため
習い事のため 通院のため
家族等の送迎のため 観光のため
その他 ほとんど訪れない
訪れたことがない

1.6

1.9

1.3

4.5

5.2

3.9

5.5

6.5

4.6

18.8

21.9

15.7

68.5

64.5

72.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

ほぼ毎日 週に2～3回 週に1回程度 月に2～3回 月に1回程度 年に数回程度

35.4

36.1

34.6

2.9

1.3

4.6

57.1

59.4

54.9

2.6

0.6

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

鉄道 路線バス タクシー 自家用車 バイク 自転車 徒歩 その他

n=1000

n=488

n=512

n=1000

n=153

n=155

n=308

n=153

n=155

n=308

アンケート結果 対象：近隣市町に居住している人
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全体でみると，「ほとんど訪れない」と回答した人が約４０％となっています。訪れる人の
中で「買い物」と回答した人が最も多くなっています。

全体でみると，「年に数回程度」と回答した人が約７０％となっています。

全体でみると，「自家用車」と回答したが約６０％となっています。また，「鉄道」と
回答した人が約３５％となっています。

Q.6 あなたがお住まいの都道府県を教えてください。 （略）
Q.7 あなたがお住まいの地域を次の中からお選びください （略）

本調査



Q.4 前問で「自家用車」と答えた方にお伺いします。
「自家用車」を選んだ理由は何ですか。主なものを1つ選んでください。

Q.5 福山駅前を訪れた際，どのくらいの時間を過ごしますか。

11.9

12.0

11.9

21.0

23.9

17.9

11.9

13.0

10.7

44.3

40.2

48.8

10.8
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10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
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女性

駅や停留所が近くにないから 公共交通機関の運賃が高いから

公共交通機関の時刻が合わないから 購入した物を持ち帰れるから

その他

17.9

16.1

19.6

32.8

33.5

32.0

21.4

18.7

24.2

16.9

20.6

13.1

11.0

11.0

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

4時間以上 2時間から4時間程度 2時間程度 1時間程度 30分未満

n=84

n=92

n=176

n=153

n=155

n=308

アンケート結果 対象：近隣市町に居住している人
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全体でみると，「自家用車」と回答した理由で「購入した物を持ち帰れるから」と回答した人が
４４．３％となっています。

全体でみると，２時間以内と回答した人が約５０％となっています。



Q.6 あなたは仕事やアルバイト以外の目的で福山駅前やその周辺に訪れるとき，どこを訪れることが多いですか。（いくつでも）
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全体 308 47.1 9.1 45.8 14.3 1.3 4.2 10.4 2.9 2.3 7.1 4.5 2.3 2.6 2.9 3.9 1.6 4.2 1.3 2.3 5.8 18.5 10.4 8.1
男性 155 34.8 7.7 48.4 12.9 1.3 6.5 8.4 3.2 2.6 7.1 3.9 3.9 4.5 2.6 5.2 1.9 6.5 1.9 1.9 1.9 18.7 7.7 7.7
女性 153 59.5 10.5 43.1 15.7 1.3 2.0 12.4 2.6 2.0 7.2 5.2 0.7 0.7 3.3 2.6 1.3 2.0 0.7 2.6 9.8 18.3 13.1 8.5
男性 10代 1 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性 20代 8 37.5 37.5 37.5 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0 12.5
男性 30代 28 53.6 14.3 57.1 14.3 0.0 7.1 3.6 0.0 7.1 7.1 0.0 10.7 10.7 3.6 3.6 7.1 0.0 0.0 3.6 0.0 21.4 0.0 0.0
男性 40代 61 42.6 3.3 44.3 13.1 1.6 4.9 8.2 4.9 1.6 8.2 4.9 1.6 6.6 3.3 4.9 0.0 4.9 4.9 0.0 1.6 8.2 8.2 8.2
男性 50代 34 20.6 8.8 44.1 5.9 2.9 5.9 8.8 0.0 0.0 8.8 2.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 23.5 8.8 14.7
男性 60代 13 0.0 0.0 46.2 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 23.1 0.0 7.7 0.0 30.8 15.4 7.7
男性 70代 7 14.3 0.0 71.4 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0
男性 80代 3 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
女性 10代 1 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
女性 20代 31 58.1 9.7 25.8 12.9 0.0 0.0 16.1 3.2 6.5 12.9 0.0 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0 3.2 0.0 3.2 9.7 16.1 9.7 6.5
女性 30代 53 64.2 15.1 49.1 13.2 1.9 1.9 7.5 1.9 0.0 3.8 13.2 0.0 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 0.0 5.7 7.5 18.9 9.4 3.8
女性 40代 46 60.9 8.7 45.7 23.9 2.2 2.2 13.0 2.2 2.2 10.9 2.2 2.2 0.0 6.5 2.2 2.2 2.2 0.0 0.0 6.5 17.4 13.0 10.9
女性 50代 12 66.7 0.0 50.0 8.3 0.0 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 25.0 8.3
女性 60代 7 28.6 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 42.9 28.6 14.3
女性 70代 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 66.7
女性 80代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

性別・年代

■＝全体＋10ポイント以上
■＝ ＋5ポイント以上
■＝ －10ポイント以下
■＝ －5ポイント以下

アンケート結果 対象：近隣市町に居住している人
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全体でみると，「さんすて」，「天満屋」などの商業施設と回答した人が多くなっています。特に女性は男性に比べ商業施設と回答した人が多くなっています。次いで
「福山城」や「ふくやま美術館などの文化施設」が多くなっています。



Q.7 あなたは現在の福山駅前を魅力的な場所だと思いますか。

Q.8 あなたは現在の福山駅前に緑や自然を感じる空間があると思いますか。

Q.9 あなたは現在の福山駅前に歩きやすい歩行空間があると思いますか。

Q.10 あなたは都市の顔である福山駅前を象徴するものは何が良いと思いますか。
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アンケート結果 対象：近隣市町に居住している人
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全体でみると，「あまり思わない」，「全く思わない」と回答した人が約３０％となって
いるのに対し，「思う」，「やや思う」と回答した人は約１０％となっています。

全体でみると，「あまり思わない」，「全く思わない」と回答した人が約３０％となっ
ているのに対し，「思う」，「やや思う」と回答した人は約２０％となっています。

全体でみると，「あまり思わない」，「全く思わない」と回答した人が約２０％となって
いるのに対し，「思う」，「やや思う」と回答した人も同じく約２０％となっています。

全体でみると，「ばら」と回答した人が最も多く，次いで「福山城」となっています。
また，「分からない」と回答した人が３０％となっています。



Q.11 魅力的な駅前に必要なことは何だと思いますか。次の中から主なものを3つまで選んでください。
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全体 1000 14.5 15.8 21.4 22.8 16.1 2.3 43.4 1.1 6.7 2.4 18.1 24.1 4.3 13.1 20.2 8.7 3.7 4.6 2.5 3.7 1.6
男性 512 13.9 12.1 16.2 22.3 18.9 2.7 41.2 1.0 5.3 2.5 17.6 24.6 5.5 13.7 20.9 7.6 4.9 3.7 2.9 4.5 1.8
女性 488 15.2 19.7 26.8 23.4 13.1 1.8 45.7 1.2 8.2 2.3 18.6 23.6 3.1 12.5 19.5 9.8 2.5 5.5 2.0 2.9 1.4
男性 10代 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性 20代 16 25.0 0.0 25.0 25.0 18.8 0.0 31.3 0.0 6.3 0.0 12.5 31.3 6.3 0.0 18.8 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 6.3
男性 30代 127 16.5 19.7 19.7 20.5 25.2 1.6 40.9 0.8 9.4 0.0 12.6 18.1 2.4 11.8 15.7 9.4 7.1 2.4 3.9 7.1 0.8
男性 40代 190 13.7 11.1 17.4 23.2 22.1 4.2 41.1 0.5 4.2 1.1 16.8 26.8 4.2 11.6 21.1 6.3 4.2 3.2 2.6 2.6 1.1
男性 50代 113 12.4 9.7 15.9 22.1 11.5 2.7 38.1 0.9 3.5 3.5 23.0 25.7 6.2 17.7 26.5 7.1 6.2 2.7 2.7 3.5 3.5
男性 60代 48 10.4 2.1 6.3 22.9 12.5 0.0 47.9 4.2 4.2 10.4 18.8 27.1 16.7 22.9 20.8 8.3 0.0 12.5 2.1 6.3 2.1
男性 70代 12 8.3 16.7 0.0 25.0 8.3 0.0 58.3 0.0 0.0 8.3 25.0 25.0 8.3 8.3 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0
男性 80代 4 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性 10代 4 0.0 0.0 50.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性 20代 70 22.9 22.9 38.6 22.9 22.9 2.9 48.6 1.4 14.3 4.3 18.6 12.9 4.3 4.3 10.0 5.7 0.0 0.0 1.4 2.9 0.0
女性 30代 176 18.2 25.0 29.0 18.2 14.2 1.7 43.8 2.8 12.5 2.3 15.9 21.0 3.4 13.1 16.5 11.9 1.1 5.7 2.8 2.3 1.7
女性 40代 159 14.5 18.2 23.3 27.0 10.7 1.9 46.5 0.0 3.8 0.6 19.5 24.5 2.5 11.3 24.5 6.9 3.8 6.3 1.9 3.1 1.3
女性 50代 56 3.6 7.1 19.6 30.4 5.4 1.8 50.0 0.0 1.8 1.8 25.0 37.5 0.0 17.9 23.2 19.6 1.8 8.9 1.8 3.6 3.6
女性 60代 18 5.6 16.7 16.7 16.7 5.6 0.0 38.9 0.0 5.6 11.1 16.7 33.3 11.1 33.3 27.8 5.6 16.7 5.6 0.0 5.6 0.0
女性 70代 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
女性 80代 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

性別・年代

■＝全体＋10ポイント以上
■＝ ＋5ポイント以上
■＝ －10ポイント以下
■＝ －5ポイント以下

アンケート結果 対象：近隣市町に居住している人
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※Q.12～14については，福山市内に居住している人を対象に実施した設問であるため，近隣市町に居住している人に係る結果はありません。

全体でみると，「公共交通が便利なこと」と回答した人が最も多く，次いで「景観が良いこと」，「飲食店が多いこと」，「カフェが多いこと」となっています。女性は男性に比べ「カ
フェが多いこと」，「服飾品などを買う店舗が多いこと」などと回答した人が多くなっています。男性は女性に比べ「娯楽施設が多いこと」などと回答した人が多くなっています。


